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Θέμαηα Καγκοςπό 2013                                                Δπίπεδο:  1 

(για μαθηηέρ ηηρ Γ΄ και Γ΄ ηάξηρ Γημοηικού) 

 

 

1)  Σε πνηα εηθόλα ηα θόθθηλα θαγθνπξό είλαη πεξηζζόηεξα από ηα γθξη;  

 

2)  Πνηό από ηα παξαθάησ γηλόκελα είλαη κεγαιύηεξν;   

 

Α) 1 1 1 1 1 2       Β) 1 1 1 1 2 2       Γ) 1 2 3   

Γ) 2 2 2    Δ) 3 3  

 

3)  Όηαλ ν Πηλόθην ιέεη ςέκαηα ε κύηε ηνπ κεγαιώλεη θαηά 6 εθαηνζηά ηνπ 

κέηξνπ. Όηαλ ιέεη ηελ αιήζεηα, ε κύηε ηνπ κηθξαίλεη θαηά 2 εθαηνζηά. Τώξα 

ε κύηε ηνπ είλαη 9 εθαηνζηά. Αλ πεη ηξεηο θνξέο ςέκαηα θαη δύν θνξέο ηελ 

αιήζεηα, πόζν κεγάιε ζα γίλεη ε κύηε ηνπ;   

 

Α) 14 εθαηνζηά  Β) 15 εθαηνζηά  Γ) 19 εθαηνζηά 

Γ) 23 εθαηνζηά  Δ) 31 εθαηνζηά 

Δξσηήζεηο  3  πόλησλ: 

   

  

Α)                                Β)                                      Γ)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Γ)                                                    Δ)  
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4)  Ο Γηάλλεο έθνςε κία ζειίδα ραξηί ζε 4 θνκκάηηα. Μεηά πήξε έλα από ηα θνκκάηηα θαη ην έθνςε 

ζε 4 κηθξόηεξα. Πόζα θνκκάηηα ραξηί έρεη ηώξα ν Γηάλλεο;  

 

Α) 4   Β) 5   Γ) 7   Γ) 8   Δ) 16  

 

5)  Βιέπνπκε ζηε ζεηξά 20 θύθινπο. Δίλαη βακκέλνη κε ηε ζεηξά 1 θόθθηλνο, 1 πξάζηλνο, 2 θόθθηλνη, 

2 πξάζηλνη, 3 θόθθηλνη, 3 πξάζηλνη, 4 θόθθηλνη, 4 πξάζηλνη. Τη ρξώκα έρνπλ νη θύθινη κε ην 

εξσηεκαηηθό;  

 

 

 

 

 

 

 

6)  Πόζα ηξίγσλα ζπλνιηθά, κηθξά θαη κεγάια, ππάξρνπλ ζηελ 

δηπιαλή εηθόλα;  

 

Α) 9   Β) 10   Γ) 11    

Γ) 13   Δ) 14  

 

 

7)  Σε έλα θήπν ππάξρνπλ 46 κειηέο, 29 αριαδηέο θαη 29 πνξηνθαιηέο. Σε έλα πην κηθξό θήπν 

ππάξρνπλ 45 κειηέο, 28 αριαδηέο θαη 27 πνξηνθαιηέο. Πόζα πεξηζζόηεξα δέληξα έρεη ν πξώηνο 

θήπνο από ηνλ δεύηεξν;  

 

Α) 2   Β) 3   Γ) 4   Γ) 5   Δ) 6  

 

8)  Ο Τνκ ν γάηνο έιεηπε από ην ζπίηη ηνπ ηξεηο νιόθιεξεο βδνκάδεο. 

Πόζα ιεπηά ηεο ώξαο έιεηπε;  

 

Α) 3 7 12 60    ιεπηά Β) 7 24 60   ιεπηά         

Γ) 3 7 24 60    ιεπηά   Γ) 3 7 24   ιεπηά         

Δ) 3 7 24 60 60     ιεπηά   

 

 

;   ;  ;   ; 

Α)   Β)         Β)                                                   Γ)  

 

 

           Γ)                                    Δ)  
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9)  Έλα θαξβέιη ςσκί κπνξεί λα θνπεί ζε 24 θέηεο. Χξεηαδόκαζηε 

δύν θέηεο ςσκηνύ γηα λα θηηάμνπκε έλα ζάληνπηηο. Αλ έρνπκε 

δπόκηζε θαξβέιηα ςσκί, πόζα ζάληνπηηο κπνξνύκε λα θηηάμνπκε;  

 

Α) 24   Β) 30   Γ) 48   Γ) 34   Δ) 26  

 

10)  Σηνλ πίλαθα είλαη γξακκέλνη νξηζκέλνη αξηζκνί. Πνηόο από 

απηνύο είλαη ίζνο κε ην άζξνηζκα δύν άιισλ αξηζκώλ ηνπ 

πίλαθα;   

 

Α) 17   Β) 25   Γ) 28    

Γ) 31   Δ) θαλέλαο 

 

11)  Η Γαζθάια έγξαςε ζηνλ πίλαθα ηνλ αξηζκό 325. Μεηά ηα παηδηά είπαλ: 

Αληώλεο: "Ο αξηζκόο έρεη ηξία ςεθία." 

Βάζσ: " Όια ηα ςεθία είλαη δηαθνξεηηθά κεηαμύ ηνπο." 

Γηάλλα: "Τν άζξνηζκα ησλ ςεθίσλ ηνπ είλαη 10." 

Γεκήηξεο: "Τν ςεθίν ησλ κνλάδσλ είλαη 5." 

Διέλε: « Όια ηα ςεθία είλαη κνλνί αξηζκνί." 

Κάπνην από ηα παηδηά έθαλε ιάζνο. Πνην; 

 

Α) ν Αληώλεο    Β) ε Βάζσ     Γ) ε Γηάλλα      

Γ) ν Γεκήηξεο    Δ) ε Διέλε 

 

12)  Πνην είλαη ην θνκκάηη πνπ ιείπεη από ηνλ ζπαζκέλν 

θαζξέθηε;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δξσηήζεηο  4  πόλησλ: 

14 

28 

25 
15 

12 

17 31 

Α)                            Β)   

 

 

 

Γ)                                        Γ)                                  Δ)  
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13)  Η Άλλα έθαλε κία 

πξόζζεζε. Μεηά έζβεζε δύν 

ςεθία. Τα ςεθία πνπ έζβεζε 

ήηαλ ίδηα. Τη ςεθίν έζβεζε ε 

Άλλα ηηο δύν απηέο θνξέο;  

Α) 2  Β) 4 Γ) 5 Γ)  Δ) 8 

14)  Η Αζελά άξρηζε λα πεξπαηά πξνο ηε 

θαηεύζπλζε πνπ δείρλεη ην βέινο. Σην πξώην 

ζηαπξνδξόκη πνπ ζπλάληεζε έζηξηςε δεμηά, 

ζην δεύηεξν έζηξηςε αξηζηεξά, ζην ηξίην 

έζηξηςε αξηζηεξά, ζην ηέηαξην έζηξηςε δεμηά, 

ζην πέκπην έζηξηςε αξηζηεξά θαη ζην έθην 

έζηξηςε αξηζηεξά. Τη ζα ζπλαληήζεη ζην 

έβδνκν ζηαπξνδξόκη;   

 

Α)   Β)  

  

Γ)   Γ)          

Δ)  

 

 

15)  Η Άλλα, ε Βάζσ, ε Γσγώ θαη ε Γήκεηξα γελλήζεθαλ  (όρη θαη΄ αλάγθε κε απηή ηε ζεηξά) ηνλ 

Φεβξνπάξην ηνπ 2000, ηνλ Απξίιην ηνπ 2001, ηνλ Απξίιην ηνπ 2002, θαη ηνλ Μάξηην ηνπ 2002.  

 Η Άλλα θαη ε Βάζσ γελλήζεθαλ ηνλ ίδην κήλα.  

 Η Άλλα θαη ε Γσγώ γελλήζεθαλ ην ίδην έηνο.  

Πνηα από απηέο είλαη πην κεγάιε ζε ειηθία; 

 

Α) ε Άλλα         Β) ε Βάζσ           Γ) ε Γσγώ     

Γ) ε Γήκεηξα           Δ) δελ κπνξνύκε λα μέξνπκε 

 

4   +5   = 104 

ΑΡΧΗ 
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16)  Η γηαγηά κνίξαζε 12 θαξακέιεο ζηα εγγόληα ηεο. Σην θάζε 

εγγόλη έδσζε ηνλ ίδην αξηζκό από θαξακέιεο. Πνην από ηα 

παξαθάησ είλαη ζίγνπξα ιάζνο;  

 

Α) ε γηαγηά έρεη 2 εγγόληα     Β) ε γηαγηά έρεη 3 εγγόληα  

Γ) ε γηαγηά έρεη 4 εγγόληα   Γ) ε γηαγηά έρεη 5 εγγόληα    

Δ) ε γηαγηά έρεη 6 εγγόληα 

 

 

 

17)  Ο Θαιήο έθνςε κε ην ςαιίδη έλα ράξηηλν νξζνγώλην παξαιιειόγξακκν θαη 

έθηηαμε δύν θνκκάηηα. Τν έλα από ηα δύν θνκκάηηα θαίλεηαη δεμηά. Πνην από ηα 

παξαθάησ είλαη ην άιιν θνκκάηη;    

 

Α)           Β)    Γ)     

         

Γ)           Δ)  

 

18)  Η Διέλε έρεη πιαθάθηα πνπ είλαη θηηαγκέλα από ηεηξαγσλάθηα θνιιεκέλα ζε ηεηξάδεο, όπσο 

ζηελ εηθόλα. Θέιεη λα θηηάμεη κία ηεηξάγσλε επηθάλεηα. Πνηνο είλαη ν πην κηθξόο 

αξηζκόο από ηέηνηα πιαθάθηα πνπ πξέπεη λα ρξεζηκνπνηήζεη;  

 

Α) 2   Β) 3   Γ) 4    

Γ) 5   Δ) πεξηζζόηεξα από 5 

 

19)  Έλα καληίιη έρεη πιάηνο 36 

εθαηνζηά θαη κήθνο 60 εθαηνζηά. 

Τν καληίιη έρεη έλα κνηίβν από 

κηθξά ηεηξάγσλα κε ήιηνπο θαη 

θεγγάξηα. Σην πιάηνο έρεη 9 

ηεηξάγσλα.  Έλα κέξνο ηνπ 

καληηιηνύ θαίλεηαη ζηελ εηθόλα. 

Πόζα είλαη όια καδί ηα θεγγάξηα 

ζην καληίιη;    

 

Α) 68   Β) 67   

Γ) 65   Γ) 63   

Δξσηήζεηο  5  πόλησλ: 

60 εκαηοζηά 

3
6
 ε

κ
α

ηο
ζ

ηά
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Δ) 60  

20)  Έλα κεγάιν ηεηξάγσλν ρσξάθη ρσξίζηεθε ζε ηεηξάγσλεο πεξηνρέο, 

όπσο δείρλεη ν ράξηεο δίπια. Αλ ε κηθξή θίηξηλε πεξηνρή έρεη επηθάλεηα 1 

ηεηξαγσληθό ρηιηόκεηξν, πόζε είλαη ε επηθάλεηα ηνπ κεγάινπ ρσξαθηνύ;  

 

Α) 4 ηεηξαγσληθά ρηιηόκεηξα     Β) 10 ηεηξαγσληθά ρηιηόκεηξα   

Γ) 16 ηεηξαγσληθά ρηιηόκεηξα       Γ) 32 ηεηξαγσληθά ρηιηόκεηξα    

Δ) 64 ηεηξαγσληθά ρηιηόκεηξα    

 

21)  Ο Σσθξάηεο ζέιεη λα ηαρπδξνκήζεη 48 βηβιία. Απνθάζηζε λα 

ηα θάλεη παθέηα. Δπηηξέπεηαη λα θηηάμεη ηξηώλ εηδώλ παθέηα είηε κε 

5 βηβιία ή κε 9 βηβιία ή κε 10 βηβιία. Πνηνο είλαη ν πην κηθξόο 

αξηζκόο από ηέηνηνπ είδνπο παθέηα πνπ ζα ρξεηαζηεί λα θηηάμεη;  

 

Α) 8   Β) 7   Γ) 6   Γ) 5   Δ) 4  

 

22)  Σε κία ηάμε ππάξρνπλ 30 

παηδηά. Όια έρνπλ ζην ζπίηη ηνπο 

γαηάθη ή ζθπιάθη (ή θαη ηα δύν). 

Ξέξνπκε όηη 15 από ηα παηδηά 

έρνπλ γαηάθη θαη 20 από ηα παηδηά 

έρνπλ ζθπιάθη. Πόζα από ηα 

παηδηά έρνπλ θαη γαηάθη θαη 

ζθπιάθη;  

 

Α) 25   Β) 15   Γ) 30   Γ) 10   Δ) 5  

 

23)  Ο Γηόθαληνο ζθέθηεθε έλαλ δηςήθην αξηζκό πνπ ην άζξνηζκα ησλ ςεθίσλ ηνπ ήηαλ 8.  Όηαλ 

πνιιαπιαζίαζε ηνλ δηςήθην επί 5, ην απνηέιεζκα ήηαλ πάιη δηςήθηνο αξηζκόο. Πόζν είλαη ην 

γηλόκελν ησλ ςεθίσλ ηνπ αξηζκνύ πνπ ζθέθηεθε ν Γηόθαληνο;   

 

Α) 4   Β) 5   Γ) 6   Γ) 7   Δ) 8  

 

24)  Έλα θαγθνπξό μέξεη λα γξάθεη κόλν αξηζκνύο πνπ πεξηέρνπλ ηα ςεθία 0 ή 1. Μηα κέξα 

έγξαςε ηξεηο δηαθνξεηηθνύο αξηζκνύο πνπ είραλ άζξνηζκα 213. Πνηνο είλαη ν πην κηθξόο από ηνπο 

ηξεηο αξηζκνύο πνπ έγξαςε;   

 

Α) 1    Β) 10    Γ) 11    
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Γ) 100   Δ) θαλέλα από ηα πξνεγνύκελα 


